

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005449998

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Peryton Capital AG, Zug

Peryton Capital AG (Peryton Capital SA) (Peryton Capital Ltd) Gotthardstrasse 26 6300 Zug

Peryton Capital AG, in Zug, CHE-465.215.223, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 177 vom 13.09.2021, Publ. 1005289761). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stadelmann, Michael, von Mörschwil, in Oberägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Einsiedeln].

Tagesregister-Nr. 5488 vom 08.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 177, Datum: 13.09.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug